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COMMUNIQUE DE PRESSE
Veloc.fr
Lancement du  premier site de location de vélos entre particuliers le 30 octobre 2013
Enghien-les-Bains, le 03 octobre 2013. Un vélo coûte entre 80 euros (acheté à la fourrière) jusqu’à… 12.000 euros pour un vélo de course. En moyenne, pour un bon vélo, il faut compter 500 euros. Avec l’entretien régulier et les pièces à changer il faut compter environ 200 euros par année pour l’entretien d’un bon vélo. Selon le ministère de l’écologie 30 à 36% des français déclarent utiliser le vélo comme moyen de déplacement numéro 1 et 40% de la population déclarent avoir une pratique régulière du vélo en France. Ces dernières années les sites de plateforme communautaire n’ont cessé de se développer. 
Face à ce constat, une jeune start-up du Val-D’oise lance Veloc.fr un service innovant de location de vélos entre particuliers qui permet de conjuguer sport, économie,  mobilité et écologie. 
Grâce à une plateforme communautaire simple et ergonomique, Veloc permet à chacun de louer un vélo à l’heure à la journée ou pour plusieurs semaines près de chez soi ou sur son lieu de vacances au meilleur prix. Les vélos restés au fond du garage dans le noir et la poussière profiteront à tous et permettront aux propriétaires de générer quelques revenus. 
Comment ça marche ? 
Le propriétaire qui souhaite louer son vélo s’inscrit sur veloc.fr, créer sa fiche profil, renseigne sa fiche de vélo à louer et fixes ses conditions de location (prix, exigences particulières,…).
De son côté le cycliste, membre également, effectue une recherche pour trouver le vélo qui lui convient (proximité géographique, modèle...) puis envoie sa demande au propriétaire en précisant le jour et l’heure qui l’intéressent. 
Le site sera doté d’un système de notation et commentaires des membres afin de garantir une bonne cohésion entre les membres de veloc. 
Destiné aux amateurs de balade à vélo, aux sportifs du week-end, aux citadins qui souhaitent éviter les bouchons, et aux vélos laissés à l’abandon. Notre combat est le même que celui de Vélib rendre le vélo accessible  à tous mais ne pas le limiter uniquement aux trajets du quotidiens, l’élargir à toute la France et ses différentes variétés de trajets. Dans l’objectif de faire évoluer les mentalités et les usages vers une nouvelle ère, qui verra le rôle de la propriété se réduire petit à petit pour être remplacée par la communauté et le partage.
Le lancement de Veloc.fr est prévu le 30 octobre 2013 et sera étendu à toute la France. 
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